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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 
 

Заступник голови обласної державної адміністрації з питань 

регіонального розвитку територій та ветеранської політики 
 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації в сфері 

ветеранської політики, з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення 

та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, реалізації 

державної політики  щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації 

наслідків аварій і стихійних явищ, в галузі житлово-комунального господарства, 

паливно-енергетичного комплексу, охорони навколишнього природнього 

середовища, у галузі земельних і лісових відносин, охорони здоров’я, підтримки 

сім’ї, протидії торгівлі людьми, запобігання домашньому насильству,  соціальної 

підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення, 

соціального захисту населення, реформи місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні.  
 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації: 

заходів щодо забезпечення об’єктів соціально-культурного призначення та 

населення електроенергією, природним газом, твердим паливом та іншими 

енергоносіями, контролює стан розрахунків за них; 

програм розвитку області в галузі житлово-комунального господарства; 

заходів щодо здійснення державної політики з питань забезпечення 

раціонального використання та охорони земельних ресурсів, лісів, що 

перебувають у державній власності; 

заходів щодо водопостачання та водовідведення, теплопостачання, 

газифікації населених пунктів області; 



пропозицій до програм, перспективних планів і прогнозів соціально-

економічного розвитку області у частині, що стосується соціального захисту 

населення, охорони здоров’я; 

матеріально-побутового обслуговування, санаторно-курортного лікування 

інвалідів, ветеранів війни та праці; 

встановлення піклування над повнолітніми дієздатними особами, які за 

станом здоров’я потребують догляду; 

перспектив розвитку мережі державних і комунальних закладів соціального 

захисту населення; 

заходів щодо дотримання та впровадження в області нормативно-правових 

актів із питань охорони праці; 

структури управління вказаними галузями. 

Координує здійснення соціального захисту працюючих, зайнятих на 

роботах зі шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах і 

організаціях усіх форм власності. 

Координує діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування області з питань соціального захисту населення, роботу закладів 

соціального захисту населення, які належать до сфери управління 

облдержадміністрації. 

Забезпечує реалізацію державної політики з виконання завдань цивільного 

захисту, безпеки життєдіяльності населення, запобігання надзвичайним 

ситуаціям та усунення їх наслідків. 

Організовує роботу щодо ліквідації екологічних наслідків аварій, 

залучення до цих робіт підприємств, установ та організацій незалежно від форм 

власності (у межах повноважень). 

Організовує контроль за станом санітарного й епідемічного благополуччя 

населення, здійсненням протиепізоотичних заходів, додержанням державних 

санітарних норм і правил, координує заходи щодо запобігання інфекційним 

захворюванням, епідеміям та їх ліквідації. 

Сприяє місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам у здійсненні реформи місцевого 

самоврядування, розробленні та впровадженні експериментальних проєктів з цих 

питань. 

Організовує роботу щодо реалізації реформи місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні. 

Сприяє органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку відповідної території у межах своїх повноважень. 

Сприяє міським, селищним, сільським радам у реалізації проєктів, які 

фінансуються в установленому законом порядку за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури  

територіальних громад. 



Забезпечує реалізацію державної політики щодо демонополізації житлово-

комунального господарства, розвитку конкурентного середовища на ринку 

житлово-комунальних послуг. 

Координує роботу житлово-комунального господарства, контролює 

питання використання та утримання житлового фонду й об’єктів комунального 

призначення. 

Організовує (у межах повноважень) контроль за раціональним 

використанням і охороною природних лікувальних ресурсів, природних 

територій курортів і прилеглих до них округів санітарної охорони. 

Забезпечує державний контроль за процесом приватизації житла, об’єктів 

комунального господарства. 

Забезпечує контроль за раціональним використанням земель. 

Координує роботу щодо розробки надр та ефективності використання 

корисних копалин (в межах повноважень).  

Організовує ведення земельно-кадастрової документації, моніторингу земель 

та землеустрою відповідно до законодавства. 

Очолює комісію обласної державної адміністрації із попереднього розгляду 

документації із землеустрою щодо відведення земельних ділянок, матеріалів 

погодження місця розташування об’єктів, встановлення ставок орендної плати та 

питань купівлі-продажу земельних ділянок державної власності. 

Організовує роботу щодо реалізації земельної реформи. 

Готує пропозиції голові облдержадміністрації щодо надання у користування 

мисливських угідь, віднесення лісів до категорії захищеності, а також поділу лісів 

за розрядами такс та заборони використання окремих лісових ресурсів. 

Організовує підготовку пропозицій з питань збереження, консервації 

деградованих і малопродуктивних земель. 

Координує розроблення місцевих і внесення пропозицій до державних 

екологічних програм. 

Координує затвердження для підприємств, установ та організацій лімітів 

використання природних ресурсів, лімітів викидів і скидів забруднених 

речовин у навколишнє природне середовище та видачу дозволів на здійснення 

операцій у сфері поводження з відходами у випадках, передбачених 

законодавством.  

Організовує в межах повноважень роботу щодо здійснення оцінки впливу 

на довкілля планованої діяльності суб’єктів господарювання та координує 

роботу щодо видачі відповідних висновків.  

Координує діяльність з питань оборонної роботи, цивільного захисту 

населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації. 

Координує діяльність органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування стосовно відшкодування підприємствами, установами, 



організаціями і громадянами збитків, завданих у результаті порушення 

законодавства про охорону навколишнього природного середовища. 

Забезпечує інформування населення про стан довкілля, а також заходи,  що 

вживаються для його поліпшення. 

Координує роботу закладів охорони здоров’я, що належать до сфери 

управління облдержадміністрації. 

Організовує роботу щодо розподілу гуманітарної допомоги в області. 

Сприяє громадським та іншим організаціям, волонтерам у проведенні ними 

роботи з питань соціального захисту малозабезпечених, осіб з інвалідністю, 

людей похилого віку та інших вразливих категорій населення. 

Організовує (в межах повноважень) роботу у сфері соціальної підтримки та 

надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам 

похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни та учасникам антитерористичної 

операції, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, іншим категоріям осіб, які 

згідно із законодавством України мають право на пільги та отримання житлових 

субсидій. 

У ході роботи використовує відомості за сукупністю показників у цілому 

про потреби та обсяги заготівлі донорської крові або її компонентів та про заходи 

мобілізаційної підготовки або мобілізаційного плану галузей національної 

економіки стосовно забезпечення життєдіяльності населення на особливий 

період, що становлять державну таємницю. 

Організовує (у межах повноважень) роботу медичних закладів щодо 

надання допомоги населенню.  

Координує діяльність місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування області з питань охорони здоров’я. 

Забезпечує вирішення питань щодо: 

матеріально-побутового обслуговування, санаторно-курортного лікування 

інвалідів, ветеранів війни та праці; 

надання дозволів на право користування пільгами з оподаткування 

підприємствам та організаціям громадських організацій осіб з інвалідністю.  

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (у межах повноважень). 

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
 

 

 

 

 



Координує і контролює діяльність: 

департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 

взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації (в межах доручень 

голови); 

департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації; 

департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації; 

департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального 

господарства та енергозбереження облдержадміністрації (в межах повноважень); 

управління з питань ветеранської політики облдержадміністрації; 

управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами : 

Тернопільським центром розвитку місцевого самоврядування; 

сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг в області; 

Регіональним офісом водних ресурсів  у Тернопільській області (у межах 

повноважень); 

правоохоронними органами області та військовими формуваннями (в межах 

доручень голови); 

Головним управлінням Держгеокадастру в області; 

Державною екологічною інспекцією в області; 

Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 

господарства (у межах повноважень); 

Управлінням Державної інспекції енергетичного нагляду України у 

Тернопільській області; 

Головним управлінням Держпродспоживслужби в області (в межах 

повноважень); 

Державною службою з лікарських засобів та контролю за наркотиками в 

області; 

державною установою ,,Тернопільський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України”; 

обласним центром служби крові; 

Центром екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Взаємодіє та сприяє діяльності:  

громадських організацій та об’єднань ветеранів; 

підприємств житлово-комунального господарства; 

міських, селищних, сільських рад. 

 



Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності підприємств, установ та 

організацій області:  

обласної організації Товариства Червоного Хреста України; 

обласним центром соціально-психологічної допомоги ,,Родина”; 

благодійних фондів, зареєстрованих в області; 

громадських організацій багатодітних; 

обласного центру соціальних служб; 

підприємств, установ та організацій охорони здоров’я, санітарно-

епідеміологічних установ, установ соціального захисту населення; 

енерго- та газопостачання; 

заготівлі та реалізації твердого палива; 

комунальної теплоенергетики та стану розрахунків за надані ними 

послуги; 

житлово-комунального господарства всіх форм власності. 

 


